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22 април - Световен ден на Земята
Денят на Земята се отбелязва всяка година на 

22-ри април. За първи път Денят се отбелязва на 22 
април 1970 г. в САЩ и Канада. През 1990 г. празникът
е обявен за международен, а България е една от първите
страни, присъединили се към тази инициатива.

Целта на Денят на Земята е създаването на 
най-голямото световно движение за опазване на 
околната среда, което да води до позитивна промяна за 
хората и планетата, свързвайки над 75 000 партньори
от повече от 190 държави и ангажира повече от 
половин милиард души.



Защо трябва да пазим природата чиста ?

Темата става все по-актуална, защото
човечеството премина от земеделска икономика към
индустриална с изключително бързи темпове. С 
разпространяването на индустрията обаче се засили и 
влиянието на човека върху околната среда. Ето защо
зависи от всички ние да се стремим да пазим чиста 
природата и да имаме поне малко влияние върху
запазването на баланса на Земята.

Ние възрастните трябва да бъдем пример за това как 
да се грижим за природата ни.
Не е трудно, започни още днес с малки стъпки! 👣👣🌎🌎



За да пазим природата чиста, ние 
трябва:

• Да намалим потреблението на хартия, 
пластмаса и стъкло.

• Да изхвърляме отпадъците си в 
предназначените за целта места

• Да събираме отпадъците разделно
• Да рециклираме
• Да залесяваме



Разделно събиране



Син контейнер





Зелен контейнер



Ползи от рециклирането
•Рециклирането помага и за справянето с климатичните
проблеми .То произвежда значително по малко въглерод, 
което намалява количеството вредни емисии.
•Смята се, че основната причина за глобалното затопляне е 
повишеното съдържание на парникови газове. А то се дължи
на изсичането наогромен брой гори Рециклирането на 
хартия намалява изсичането на горите, а изсичането на 
горите вредните емисии във въздуха
•Това е още една добра причина да започнем да
рециклираме и залесяваме!



Ако някога сте изпитвали чувството, че Земята 
ни е дадена наготово и имате дълг към нея, то 
опазването на чиста природа е добър начин да 
изплатите този дълг. Приемете разделното
изхвърляне на отпадъци и рециклирането като
едно „благодаря“ за възможността да живеем на 
тази планета. 
Ако не може да кажете „благодаря“ с думи, вие
може да го изкажете с действия. 
А действията обикновено струват много повече!



Да Завещаем нещо добро, чрез примера 
си на децата си!
Чрез опазването и поддържането на 
чиста природа ние правим Земята по-
добро място за живеене, не само за нас 
и за непосредственото ни обкръжение, 
но и за милионите хора, които ще
населяват планетата след нас!
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